

Ľudový rozprávač Stoltenberg porozprával najnovšie vtipy o Afganistane a NATO

- CZ24 News | 20. srpna 2021

AFGANISTAN/EU: Myslíte si, že jediným politikom - šoumenom a klaunom je ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj? Ale kdeže! To, že šéf NATO, Jens Stoltenberg je perfektným ľudovým rozprávačom a vtipkárom, dokázal tesne po obsadení Kábulu jednotkami Talibanu. Jeho výroky boli naozaj neveriteľne srandovné a najväčší efekt mali preto, že šéf Severoatlantickej aliancie sypal tieto žartíky s úplne vážnou tvárou.

Na tlačovej konferencii Stoltenberg porozprával o mimoriadnom zasadnutí Severoatlantickej rady, zvolanom v súvislosti s najnovším dianím v Afganistane. Uviedol, že NATO nevyklučuje možnosti uskutočnenia distančných útokov proti medzinárodným teroristickým zoskupeniam, ak sa znova pokúsia usadiť v Afganistane. Tak je to ozaj dobrý vtip!

A čo NATO na čele s USA robilo posledných 20 rokov? Svetová verejnosť akosi nebadá výsledky týchto „distančných útokov“ proti teroristom. A navyše - aké útoky na teroristické zoskupenia? A Taliban je teda čo? Nie je to teroristická organizácia? Potom by NATO malo uskutočňovať tie „distančné útoky“ na celom území Afganistanu, veď ho obsadil Taliban. No a akurát v tom správnom čase americké vojska odišli z Afganistanu. Nie je v tom teda žiadna logika a zdravý rozum, ale v podaní šéfa NATO je to skutočne dobrý vtip...

Ďalším, ešte lepším žartom pána Stoltenberga bol tento. Vyhlásil, že „členské krajiny NATO vedeli o riziku, že Taliban sa vráti a obsadí celé územie Afganistanu, ale nemohli predvídať, že Afganistan bude tak rýchlo obsadený Talibanom“. Teda vedeli, ale nedokázali predvídať... No nie! Tie slávne tajné služby, rozviedka, agenti... A nedokázali predvídať? Tajné služby, ktorí vedú o každom kroku ruských a čínskych špiónov a agentov, nedokázali zistiť čo plánuje Taliban a akú má reálnu silu? Tak pardon, aké tajné služby majú USA a NATO - spolok falšovateľov správ a amatérov? Na plnej čiare prehrali s Talibanom?

A kto je na vine? Pre zmenu, teraz z hanebnej porážky americkej armády v Afganistane neobvinili legendárnych ruských agentov Petrova a Boširova, ale... afganskú vládu, domáce úrady a afganskú armádu. A podľa slov Stoltenberga, vojská USA a NATO v Afganistane boli vlastne nič, muzikanti, boli tam len tak na výlete. Za nič nemôžu a nie je to ich vina, že Európsku úniu čaká ďalšia hrozná migračná kríza.

Humorista Stoltenberg porozprával aj ďalšiu báchorku: „Nemohli sme predvídať taký bleskový kolaps. Dúfali sme, že naše hojné investície zabezpečia dlhodobú a spoľahlivú existenciu Afganistanu a že vláda a armáda tejto krajiny dokážu čeliť nátlaku Talibanu. Bohužiaľ to nedokázali“, poťažkal si šéf NATO.

No jasné, za všetko môže afganská vláda a armáda, ale americké vojská za nič nemôžu a boli v Afganistane iba na okrasu. Boli na rekreácii 20 rokov, začali sa nudiť a rozhodli sa, že sa vrátia domov. Je to logické a také „americké“. Následne Stoltenberg prezradil veľmi potešujúce a povzbudzujúce správy pre celú svetovú verejnosť, že odteraz sa Severoatlantická aliancia začne venovať, ako podčiarkol, „skúmaniu mnohopočetných lekcií“, ktoré NATO dostalo v Afganistane. Bude to ozaj užitočná činnosť!

Poznamenal, že evakuácia zahraničného a miestneho personálu zostáva prioritou aliancie: „NATO

pracuje 24 hodín denne, aby podporilo prácu letiska v Kábule". Prezradil, že na letisku v Kábule zostáva približne 800 civilných zamestnancov NATO, aby zabezpečili jeho fungovanie a samotné letisko chránia vojaci z USA, Spojeného kráľovstva a Turecka. Nuž, keďže nedokázali ochrániť celú krajinu a obyvateľstvo, postrážia letisko, kým prebehne evakuácia. Známe príslovie hovorí o tom, že isté živočíchy opúšťajú potápajúcu sa loď.

No a záverečné Stoltenbergove žarty tiež stoja za všetky drobné. Vyzval Talibanov, aby zabezpečili odovzdanie moci mierovou cestou vláde národnej dohody. No samozrejme! Taliban 20 rokov so zbraňami v rukách bojoval o moc a teraz odovzdá tú moc akejsi vláde národnej dohody, zloženej nevedno z koho. Taliban sa síce v prvých dňoch môže zahrať na demokraciu, ale to určite dlho nepotrvá a potom začne nastoľovať tvrdé zákony šaría.

Práve s tým je spojený ďalší Stoltenbergov žartík: požiadal Taliban, aby garantoval dodržiavania základných ľudských práv obyvateľov krajiny. No akurát! Taliban dvadsať rokov bojoval o to, aby potom dodržiaval ľudské práva v súlade s predstavami transatlantických „partnerov“. O ľudských právach a o tom, aký spôsob života majú viesť praví moslimovia, má Taliban vlastné predstavy.

Nuž a posledný vtip šéfa NATO zaváňa banálnou fraškou. Stoltenberg prstíkom pohrozil Talibanu „no-no-no“: ak sa Taliban nebude správať tak, ako si to predstavujú v NATO, ocitne sa v medzinárodnej izolácii. Aha, a kde bol Taliban ostatných 20 rokov? Nebol tak náhodou v tej medzinárodnej izolácii? A prekážalo mu to? Tí, ktorí Taliban nenávideli, budú ho aj naďalej nenávidieť, ale tí, ktorí Talibanu celý ten čas pomáhali, budú mu aj naďalej pomáhať. A Stoltenbergove detské vyhrážky na tom nič nezmenia.

Ale inak je to dobre, že na čele takej „váženej“ organizácie ako NATO, stojí taký vtipkár a ľudový zabávač. Veď aj 20-ročné pôsobenie amerických a spojeneckých vojsk v Afganistane a hlavne feérický záver tohto pobytu svedčí o tom, že NATO je veľká sranda. Je to rovnaká sranda, ako aj tá celá „západná civilizácia“ s jej „srandovnými hodnotami“.

Autor: Eugen Rusnák